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平成 28年度 非核都市宣言平和事業実行委員会 

 第３回議事録（要旨） 

 

日 時：６月９日（木）午後６：15～８：15 

会 場：かたらいの道市民スペース 

出席者：委員 12名 

事務局 ３名 

 

 

１ 開会 

 

２ 議題 

（１）憲法月間記念行事を振り返って【資料①】 

・事務局より、アンケート結果について説明。 

【事務局】感想としては「よかった」という回答が多かった。幅広い年代の人に聞いて

もらえたのではないか。 

【委 員】講演は大変良かった。憲法は実務に絡んでこないものではあるが勉強になっ

た。９条と 13 条の関係、基本的人権と立憲主義の関係、民主主義と立憲主義の関係に

ついて、印象的だった。 

【委 員】講演内容は難しいところがあったと思う。アンケートの、今後講演を希望す

る分野の中で、国際情勢を挙げている人が多く、興味を持った。 

【委 員】もう少し若い人に来てほしい。 

【委 員】若い人が少ないのは問題である。PTAなどへ声掛けをできれば、増やせるか

とは思う。 

【委 員】今回、講演会を聞いて、憲法に関して理解できるようになったかと思うが、

まだまだ足りないので、これからも勉強したい。 

【委 員】若い人はこういうテーマになかなか興味をもっていない。学校の先生も同様

ではないかと思う。 

【委 員】以前、小学校の先生に、戦争の話をしてくれないかと言われたことがあった

が、結局実現しなかった。 

【委 員】今の学校は、カリキュラムがつまりすぎていて、なかなか時間を設けるのが

難しいようだ。 

【委 員】私は、「郷土の歴史」という授業で体験談を話したことがある。 

 

（２）夏季平和事業、平和の日イベントについて【資料②】 

①夏季平和事業 

・事務局より、事業案について説明 

【委 員】夏季事業の子ども向けイベントについては、子ども自身が朗読等すると、保

護者や友達が来てくれる。一般向けイベントとして「母と暮せば」と「父と暮せば」を

セットでやるのもおもしろいのではないか。また、映画どちらか一本だとしても、「母

と暮せば」なら長崎で被爆された方の体験談、「父と暮せば」なら広島で被爆した方の

体験談をお話しいただくのはいかがか。 
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【委 員】映画と体験談だと、時間がかなり長くなってしまうのではないか。 

【委 員】パネル展を見てもらった方がよい。 

【委 員】「母と暮せば」は嵐の二宮和也が出演していて、若い人も見に来てくれるの

ではないか。 

【委 員】まだ新しい映画だが、上映は可能なのか。 

【委 員】費用的な問題もあるのではないか。予算は大丈夫なのか。 

【事務局】費用は、予算の範囲内なら可能である。上映可能かは未確認である。 

→一般向けイベントは映画一本の上映で、第一候補「母と暮せば」、第二候補「父と暮

せば」とし、事務局で上映可否の確認をすることとなった。 

【委 員】子ども向けイベントについて、今年も桜キッズに協力してもらえないか？昨

年、内容はどのように決めたのか。 

【事務局】昨年は、桜キッズで内容も決めてもらい、「かわいそうなぞう」をやっても

らった。 

→委員より、桜キッズへ依頼してもらうこととなった。 

【委 員】桜キッズにお願いできない場合、どうするか？ 

【委 員】作成した平和啓発 DVDの上映はいかがか。 

【委 員】先日、老人クラブの研修で上映した。我々の世代はわかるが、子ども向けで

はないのではないか。 

【委 員】「ゾウ列車」のアニメを上映することはできるか。 

【委 員】子ども向けイベントの時間内では難しいのではないか。 

→事務局で、アニメ等を用意することとなった。 

 

②平和の日イベント 

・事務局より、事業案について説明。 

【事務局】クミコさんの事務所に確認し、イベント当日のスケジュールは仮押さえして

いる。予算の関係で、出演時間は最長 30 分間となるが、資料記載の４曲は披露してい

ただける。 

・クミコ氏の楽曲を視聴 

【副委員長】平和の日イベントでは、クミコ氏によるコンサートを行うということでよろ

しいか。 

→クミコ氏に正式に依頼することと決まった。 

【委 員】コンサートは 30分なので、他のプログラムと組み合わせないといけない。 

【委 員】昨年度作成した、平和啓発 DVDを上映してもいいのではないか。また、出演

してくださった方に、改めて体験と、今伝えたいことを話してもらうのはいかがか。 

→引き続き、委員会で検討することとなった。 

 

（３）その他 

・議事録について 

【事務局】第１回、第２回の会議の議事録について、委員の皆さんにお送りしていると

ころだが、内容に訂正がなければ、ホームページ上にアップする。 

→了承された。 

・中央公園の拡張工事について 
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【委 員】広場部分に、パネルを作ることになっている。中島飛行機武蔵製作所があっ

たということ、空襲を受けた被災地だということが分かる石碑等をつくってほしい。 

【委 員】説明は分かりやすいものにしてほしい。小学生でも分かるように、写真を入

れてほしい。 

 

・次回の委員会は、７月 21日（木）午後６時 15分～ かたらいの道市民スペースで開

催する。 

 

３ 閉会 


